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LEGGERE ATTENTAMENTE LE PRESENTI ISTRUZIONI 
La legislazione vigente (D.L.vo 81:2008) attribuisce al datore di lavoro (utilizzatore) la responsabilità dell'identificazione e della scelta del DPI 
adeguato al tipo di rischio presente nell'ambiente di lavoro (caratteristiche del DPI e categoria di appartenenza). Pertanto è opportuno che 
venga verificata l‘idoneità delle caratteristiche del presente modello alle proprie esigenze prima dell'Impiego. Il datore di lavoro deve inoltre 
provvedere ad informare preliminarmente il lavoratore dei rischi dal quali il DPI lo protegge assicurando, se necessario, una formazione e/o 
l'addestramento circa l'uso corretto e l'utilizzo pratico del DPI. La presente Nota Informativa deve essere conservata per tutta la durata del DPI 
in uso.  

MODELLI:  EQUIPAGGAMENTO S200 FCL costituito da: Tuta S204 FCL + 
Calzari S202 FCL + Cappuccio S203 FCL con Visore SV200 integrato 
+ Guanti 3 dita S201 FCL o in alternativa Guanti 5 dita S208 FCL 
 
EQUIPAGGAMENTO S205 FCL costituito da: Giacca S206 FCL + 
Pantalone S207 FCL + Calzari S202 FCL + Cappuccio S203 FCL con 
Visore SV200 integrato + Guanti 3 dita S201 FCL o in alternativa 
Guanti 5 dita S208 FCL 

 

CATEGORIA = IIIª 
TAGLIA: 1ª(M/L) – 
 2ª (XL/XXL) 

Tessuto Esterno Alluminizzato: J1436ALP, 100% Aramidico     
Strato interno: OXISTOP 485 composto da: n.3 strati feltro (100% fibre Preossidate) trapuntati a fodera (50% 
Aramidico 50% Viscosa FR). 

 

IMPIEGO  
Equipaggiamento specifico destinato a fornire protezione contro le fiamme avvolgenti ed il calore radiante intenso da indossare solamente per 
brevi periodi di tempo allo scopo di consentire al vigile del fuoco di operare in specifiche situazioni di lotta contro l’incendio e di salvataggio da 
incendio ad alto rischio, progettato secondo le norme europee UNI EN 1486:2008 (requisiti specifici per indumenti riflettenti per operazioni 
speciali di lotta contro l’incendio), UNI EN ISO 13688:2013 (per i requisiti generali).   
L’equipaggiamento può essere impiegato in operazioni che prevedono sia avvicinamento al fuoco che attraversamento fuoco. La Tuta S204 
FCL e la Giacca S206 FCL sono predisposte per alloggiamento dispositivo autorespiratore. La barriera termica è ottenuta con l'impiego di una 
stratificazione di materiali. I valori ottenuti dagli esami tecnici effettuati per verificare i livelli di prestazione sono riportati nella sezione 
PRESTAZIONI. 
 

LIMITI DI IMPIEGO  
Pur offrendo un’elevata protezione l’equipaggiamento deve essere utilizzato solo per brevi periodi di tempo e comunque per il periodo 
necessario per lo svolgimento delle operazioni.  
In caso di fiamme dilaganti o spruzzi accidentali di liquidi chimici o infiammabili il portatore deve immediatamente allontanarsi e togliere gli 
indumenti che devono essere quindi ritirati dal servizio. Qualora si riscontrasse un incremento eccessivo della temperatura interna abbandonare 
immediatamente la zona operativa, portarsi in zona sicura e aprire l'indumento al fine di permettere un abbassamento rapido della temperatura, 
se necessario rimuovere l’indumento. In caso di danneggiamento della superficie esterna o dell'indumento allontanarsi rapidamente dalla zona 
operativa e provvedere alla sostituzione dell'indumento stesso.  
Questi dispositivi NON offrono alcuna garanzia contro rischi chimici; elettrici e per tutti gli impieghi non menzionati nella presente nota.  
 

MODALITA’ D’INDOSSAMENTO 
- Indossare sottoindumenti idonei preselezionati per questo tipo di operazioni 
- Indossare il sistema di respirazione portatile e gli stivali 
- Indossare la Tuta S204 FCL o in alternativa il Pantalone S207 FCL. Regolare le bretelle del pantalone; indossare la Giacca S206 

FCL e regolarne il fondo mediante coulisse. Assicurarsi di aver chiuso perfettamente gli indumenti indossati. 
- Inserire gli stivali all’interno dei Calzari S202 FCL, assicurarsi che i calzari siano chiusi correttamente. 
- Infilare il gambale del calzare S202 FCL all’interno del fondo gamba della Tuta S204 FCL o del Pantalone S207 FCL sfruttando 

l’apertura predisposta. 
- Stringere i tiranti a fondo gamba della Tuta S204 FCL o del Pantalone S207 FCL. 
- Indossare il Cappuccio S203 FCL completo di Visore SV200; regolare il caschetto interno; allacciare le bretelle.  
- Infilare i Guanti S201 FCL o Guanti S208 FCL, chiudere le regolazioni poste sulla manichetta. 
- Verificare che l’equipaggiamento sia indossato correttamente e accuratamente chiuso. 
- N.B. Non effettuare le operazioni di vestizione da soli. Si consigli almeno una persona a supporto. 

  
AVVERTENZE 
•  Prima di ogni utilizzo effettuare un controllo visivo per accertare che il dispositivo sia in perfette condizioni, integro e pulito. Qualora il 

dispositivo non risulti integro (imbrattatura della superficie alluminizzata, scuciture, rotture o forature, ecc.), evitarne tassativamente l'uso.  

• Il visore panoramico deve essere integro e ben posizionato nel suo alloggiamento. La superficie dorata deve essere pulita e non deve 
presentare graffiature di alcun genere tali da compromettere la visibilità. Se I'utilizzatore dovesse ritenere che il visore non è in condizione 
ottimale deve provvedere alla sua sostituzione. La sostituzione del visore si effettua aprendo la striscia di nastro a strappo posta a sinistra 
dell'alloggiamento, sfilando il visore danneggiato e infilando al suo posto quello nuovo, avendo cura di spingerlo in fondo e posizionandolo 
correttamente; chiudere infine la striscia di nastro a strappo.  

• Il cappuccio deve essere indossato con il casco fornito in dotazione art. PS54 e conforme alla UNI EN 397. 

• Per la protezione per i piedi devono essere indossati stivali conformi alle norme UNI EN 15090 e della UNI EN ISO 20345 compatibili con i 
calzari  

• Le caratteristiche di sicurezza indicate vengono rispettate solo se il dispositivo è regolarmente indossato e allacciato e in perfetto stato di 
conservazione  

• L’equipaggiamento S200 FCL è da considerarsi tale solo se indossato con tutti gli accessori (Tuta S204 FCL, Calzari S202 FCL, Cappuccio 
S203 FCL con Visore SV200, Guanti S201 FCL o in alternativa Guanti S208 FCL) 

• L’equipaggiamento S205 FCL è da considerarsi tale solo se indossato con tutti gli accessori (Giacca S206 FCL, Pantaloni S207 FCL, Calzari 
S202 FCL, Cappuccio S203 FCL con Visore SV200, Guanti S201 FCL o in alternativa Guanti S208 FCL) 
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Si declina ogni responsabilità per eventuali danni o conseguenze derivanti da un uso improprio o nel caso in cui i dispositivi abbiano subito 
modifiche di qualsiasi genere. 

PRESTAZIONI 

 REQUISITI RISULTATI 

Propagazione limitata di fiamma (EN ISO 15025 met.A) su tutti gli strati   
                                              Formazione buchi- Residui infiammati NO NO 

                          Persistenza della fiamma - Incandescenza residua < 2 s 0s 

Resistenza al calore convettivo       (EN 367-80Kw/m²) HTI24 :≥ 21 PASS 

Resistenza al calore radiante             (EN ISO 6942-40kW) RHTI24 :≥ 120 PASS 

Resistenza al calore                                     (ISO 17493 255º C) 

NO FUSIONE, NO 
SGOCCIOLAMENTO    
NO ACCENSIONE, 

RESTRINGIMENTO 0% 

 
PASS 

Resistenza al calore da contatto    (EN 702- 300º C) ≥ 15s PASS 
 
Esempio di etichetta 

 ETICHETTA 
 

 

 
 
 

FABBRICANTE 
 
 
 
 
 

ARTICOLO    
 
 
 

 COMPOSIZIONE 
                              
   
          
 
 

MARCATURA CE 
ORGANISMO NOTIFICATO  

PER IL CONTROLLO 
 
 
 
 
 
 

RICHIAMO A CONSULTARE 
ISTRUZIONI PER L’USO 

 
 
 
 
 
 

PITTOGRAMMA PROTEZIONE 
CALORE/FUOCO 

 
 
 
 

NORMA DI RIFERIMENTO 
 
 
 
 

PITTOGRAMMI DI 
MANUTENZIONE 

    SAFCO ITALIA S.R.L.                  R.22 
 
Tuta S204 FCL 
Da indossare obbligatoriamente con: Calzari S202 FCL, 
Cappuccio S203 FCL, Guanti S201 FCL o Guanti S208 FCL 
 
 
Tessuto Esterno Alluminizzato: J1436ALP, 100% Aramidico     
Strato interno: OXISTOP 485 composto da: n.3 strati feltro (100% 
fibre Preossidate) trapuntati a fodera (50% Aramidico 50% Viscosa 
FR). 

 0302  
 

 
 
 
 

 

 
   UNI EN 1486:2008 

DPI di III CATEGORIA 

   

   

 

MADE IN ITALY 

 

 

     

 

 
 
 
 
 
ANNO  
FABBRICAZIONE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CATEGORIA 
 DEL DPI 
 
 
 
TAGLIA DI 
RIFERIMENTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
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MARCATURA CE 
 

La marcatura CE significa conformità ai requisiti essenziali di salute e sicurezza del Regolamento 2016/425 relativo 
ai D.P.I. 
Ente di certificazione ANCCP numero di notifica europeo 0302  
 

 
 
 

La Dichiarazione di conformità è allegata alla presente Nota Informativa. 
 
 

MANUTENZIONE 

     
LAVAGGIO NON CONSENTITO CANDEGGIO NON 

CONSENTITO 
ASCIUGATURA A TAMBURO 

NON CONSENTITA 
STIRATURA NON 

CONSENTITA 
LAVAGGIO A SECCO 

NON CONSENTITA 

 

Dopo ogni uso verificare visivamente lo stato degli indumenti; provvedere eventualmente all’asportazione di eventuali prodotti residui 
strofinando la parte interessata con panno bagnato con acqua. Se l'indumento è venuto a contatto con prodotti chimici e/o schiumogeni, tutta la 
superficie alluminizzata deve essere pulita. Qualora permangano residui di oli e/o grassi provvedere all’ asportazione con sapone neutro.  
L'indumento deve essere completamente asciutto prima di essere riposto. Se l’indumento è danneggiato deve essere sostituito. 
 

TAGLIE 

 

TAGLIA I^  
M-L 

II^ 
XL-XXL 

Altezza totale (A) 172-188 188-204 

Circonferenza torace (B) 
90-106 106-122 

Circonferenza vita (C) 78-94 94-110 

 
CONSERVAZIONE 
L'indumento deve essere riposto in un luogo fresco e asciutto.  
La condizione ideale sarebbe la sistemazione in un armadio dedicato, appeso in posizione eretta. Nel caso in cui si riponga l'indumento piegato, 
aver cura di non formare pieghe eccessive che possano deteriorare la superficie alluminizzata.  
 

SMALTIMENTO 
Se gli indumenti non sono stati contaminati con sostanze o prodotti particolari possono essere smaltiti come normali rifiuti tessili. In caso 
contrario attenersi alle disposizioni legislative vigenti in materia di smaltimento rifiuti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 AA
 

C

 

B
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PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS CAREFULLY  
Current legislation (Legislative Decree 81: 2008) attributes to the employer (user) the responsibility for identifying and choosing the right PPE for 
the type of risk present in the workplace (characteristics of the PPE and category to which it belongs). Therefore, it is advisable that the 
suitability of the characteristics of this model for one's needs to be verified before employment. The employer must also provide preliminary 
information to the operator of the risks from which the PPE protects him by ensuring, if necessary, training and / or training on the correct use 
and practical use of PPE. This Informative Note must be kept for the entire duration of the PPE in use 

.  

MODELS:  S200 FCL EQUIPMENT composed by: Overall S204 FCL +  
Over-boots S202 FCL + Hood S203 FCL with integrated SV200 visor 
+ 3-finger Gloves S201 FCL or alternatively 5-finger gloves S208 FCL 
 
S205 FCL EQUIPMENT composed by: Jacket S206 FCL + Trousers 
S207 FCL + Over-boots S202 FCL + Hood S203 FCL with integrated 
SV200 visor+ 3-finger gloves S201 FCL or alternatively 5-finger 
gloves S208 FCL 

 

CATEGORY = IIIrd 
SIZE: 1st(M/L) – 
 2nd (XL/XXL) 

Aluminized external fabric: J1436ALP, 100% Aramid  
Inner layer: OXISTOP 485 composed by: n.3 layers of felt (100% Pre-oxidized fibers) quilted with lining (50% 
Aramid 50% Viscose FR). 

 

USE 
Specific equipment intended to provide protection against enveloping flames and intense radiant heat to be worn only for short periods of time in 
order to allow the firefighter to operate in specific firefighting and rescue situations from high-risk fire, designed according to European 
standards EN 1486:2007 (specific requirements for reflective clothing for special firefighting operations), EN ISO 13688:2013 (for general 
requirements). 
This equipment can be used in operations involving both approach to fire and fire crossing. The S204 FCL overall and the S206 FCL jacket are 
designed for housing a self-contained breathing apparatus. The thermal barrier is obtained with the use of a layering of materials. The values 
obtained from the technical tests carried out to verify the performance levels are reported in the PERFORMANCE section. 
 

LIMITS OF USE  
While offering high protection, the equipment must only be used for short periods of time and in any case for the period necessary for carrying 
out the operations. 
In the event of rampant flames or accidental splashes of chemical or flammable liquids, the wearer must immediately move away and take off 
the garment which must then be withdrawn from service. If you find an excessive increase in the internal temperature, immediately leave the 
operating area, go to a safe area and open the garment in order to allow a rapid lowering of the temperature, if necessary remove the garment. 
In case of damage to the external surface or the garment, move quickly away from the operating area and replace the garment itself. 
These devices do NOT offer any warranties against chemical risks; and for all uses not mentioned in this note. 

METHOD OF WEARING 
- Wear pre-selected suitable underwear for this type of operation 
- Put on the portable breathing system and boots 
- Wear the S204 FCL suit or alternatively the S207 FCL trousers. Adjust the suspenders of the trousers; put on the S206 FCL jacket 

and adjust the bottom with drawstring. Make sure you have closed the garments you are wearing perfectly. 
- Insert the boots inside the S202 FCL over-boots, make sure that the shoes are closed properly. 
- Insert the leg of the S202 FCL over-boots inside the bottom leg of the S204 FCL overall or the S207 FCL trousers using the provided 

opening. 
- Tighten the tie rods at the bottom of the leg of the S204 FCL Overall or the S207 FCL Trousers. 
- Wear the S203 FCL Hood complete with SV200 Visor; adjust the internal helmet; fasten the shoulder straps. 
- Put on Gloves S201 FCL or Gloves S208 FCL, close the adjustments on the cuff. 
- Check that the equipment is worn correctly and carefully closed. 
- P.S Do not carry out the dressing operations by yourself. At least one support person is recommended. 

  
WARNINGS 

Before each use, carry out a visual check to ensure that the suit is in perfect condition, undamaged and clean. If the device is not intact (soiling 
of the aluminized surface, unstitching, breakages or punctures, etc.), it is strictly forbidden to use it. 
• The panoramic visor must be intact and well positioned in its housing. The golden surface must be clean and must not show any kind of 
scratches that could compromise visibility. If the user believes that the visor is not in optimal condition, he must replace it. The replacement of 
the visor is carried out by opening the strip of tear-off tape on the left of the housing, removing the damaged visor and inserting the new one in 
its place, taking care to push it to the bottom and position it correctly; finally close the strip of tear-off tape.  
• The hood must be worn with the helmet supplied art. PS54 and compliant with EN 397. 
• For the protection of the feet, boots conforming to EN 15090 and EN ISO 20345 standards must be worn, compatible with over-boots. 
• The indicated safety features are respected only if the device is regularly worn and fastened and in perfect condition. 
• S200 FCL suit is to be considered as such only if worn with all accessories (S204 FCL suit, S202 FCL boots, S203 FCL hood with SV200 
visor, S201 FCL gloves or alternatively S208 FCL gloves) 
• S205 FCL suit is to be considered as such only if worn with all the accessories (S206 FCL Jacket, S207 FCL Pants, S202 FCL Boots, S203 
FCL Hood with SV200 Visor, S201 FCL Gloves or alternatively S208 FCL Gloves) 
We decline all responsibility for any damage or consequences deriving from improper use or in the event that the devices have undergone 
modifications of any kind. 
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PERFORMANCES 

 REQUIREMENTS RESULTS 

Limited flame spread             (EN ISO 15025 met.A) on all layers   
                                              Holes formation – Inflamed residues NO NO 

                                  Flame persistance – Residual incadescence < 2 s 0s 

Convective heat resistance    (EN 367-80Kw/m²) HTI24 :≥ 21 PASS 

Radiant heat resistance          (EN ISO 6942-40kW) RHTI24 :≥ 120 PASS 

Heat resistance                                  (ISO 17493 255º C) 

NO MELTING, NO 
DRIPPING NO IGNITION, 

SHRINKING 0% 
 

 
PASS 

Contact heat resistance    (EN 702- 300º C) ≥ 15s PASS 
 
Label example 

 LABEL 
 

 

 
 
 

MANUFACTURER 
 
 
 
 
 

ITEM    
 
 
 

 COMPOSITION 
                              
   
          
 
 

CE MARKING  
NOTIFY BODY FOR THE 

CONTROL 
 
 
 
 
 
 

PLEASE CONSULT 
INSTRUCTIONS FOR USE  

 
 
 
 
 
 

HEAT / FIRE PROTECTION 
PICTOGRAM 

 
 
 
 

REFERENT STANDARD 
 
 
 
 

MAINTENANCE 
PICTOGRAMS 

    SAFCO ITALIA S.R.L.                  R.22 
 
Overall S204 FCL 
To be worn with:  Over-boots S202 FCL, Hood S203 FCL, 
Gloves S201 FCL or Gloves S208 FCL 
 
Aluminized external fabric: J1436ALP, 100% Aramid internal layer:  

OXISTOP 485 composed by: n.3 layers of felt (100% Pre-oxidized 
fibers) quilted with lining (50% Aramid 50% Viscose FR). 
 
 

 0302  
 

 
 
 
 

 

 
   EN 1486:2007 

PPE of III CATEGORY 

   

   

 

MADE IN ITALY 

 

 

     

 

 
 
 
 
 
YEAR OF 
MANUFACTURE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PPE CATEGORY 
 
 
 
REFERENT SIZE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
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CE MARKING 
 

CE marking means compliance with the essential health and safety requirements of Regulation 2016/425 relating to 
PPE.  
 
ANCCP certification body European notification number 0302. 

 
 

The declaration of conformity is attached to this informative note. 
 
 

CARE INFORMATIONS 
 

     
WASHING NOT ALLOWED BLEACHING NOT ALLOWED  DRUM DRYING NOT 

ALLOWED 
 

IRONING NOT ALLOWED  DRY CLEANING NOT 
ALLOWED 

 

After each use, visually check the condition of the garments; if necessary, remove any residual products by rubbing the affected part with a cloth 
soaked in water. If the garment has come into contact with chemicals and / or foaming agents, the entire aluminized surface must be clean.  
If residues of oils and / or fats remain, remove them with neutral soap. The garment must be completely dry before being stored.  
If the garment is damaged it must be replaced.  
 

SIZES 
 

 

SIZE I^ 
M-L 

II^ 
XL-XXL 

Total height (A) 172-188 188-204 

Chest circumference (B) 
90-106 106-122 

Waist circumference (C) 78-94 94-110 

 
STORAGE 
 
The garment should be stored in a cool and dry place. The ideal condition would be to place it in a dedicated closet, hung upright. In case you 
put the folded garment away, take care not to form excessive folds that could deteriorate the aluminized surface. 
 
 

DISPOSAL 
 
If the garments have not been contaminated with particular substances or products, they can be disposed of as normal textile waste.  
Otherwise, comply with the laws in force regarding waste disposal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 AA
 

C

 

B
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE  
(Allegato IX al Regolamento (UE) 2016/425) 

 

1. DPI: EQUIPAGGAMENTO S200 FCL costituito da: Tuta S204 FCL + Calzari S202 FCL + Cappuccio S203 FCL 

con Visore SV200 integrato + Guanti 3 dita S201 FCL o in alternativa Guanti 5 dita S208 FCL  

 

E variante: 
 

EQUIPAGGAMENTO S205 FCL costituito da: Giacca S206 FCL + Pantalone S207 FCL + Calzari S202 FCL + 

Cappuccio S203 FCL con Visore SV200 integrato + Guanti 3 dita S201 FCL o in alternativa Guanti 5 dita S208 

FCL 
  
  

2. Nome e indirizzo del fabbricante: 

 SAFCO ITALIA Srl Via Del Canneto 27/29 25010 Borgosatollo (BS) 
  

3. La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto l’esclusiva responsabilità del fabbricante: 
 SAFCO ITALIA Srl Via Del Canneto 27/29 25010 Borgosatollo (BS) 
  

4. Oggetto della dichiarazione: 

 

 Equipaggiamento riflettente S200 FCL di protezione per vigili del fuoco completo di tuta S204 FCL, calzari S202 

FCL, cappuccio S203 FCL con visore SV200, guanti S201 FCL o in alternativa guanti S208 FCL. 

 

E variante: 

 

Equipaggiamento riflettente S205 FCL di protezione per vigili del fuoco completo di giacca S206 FCL, pantaloni 

S207 FCL, calzari S202 FCL, cappuccio S203 FCL con visore SV200, guanti S201 FCL o in alternativa guanti S208 

FCL. 

 
  

5. L’oggetto della dichiarazione di conformità di cui al punto 4 è conforme al Regolamento (UE) 2016/425 
  

6. Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate: 

 Valutazione effettuata in base alle seguenti norme armonizzate: 

UNI EN ISO 13688:2013  

UNI EN 1486:2008 
  

7. Organismo Notificato che ha svolto l’esame UE del tipo (modulo B): 

 ANCCP Via dello Struggino 6, 57121 Livorno Italy  

Organismo notificato n. 0302 

 che ha rilasciato il certificato di esame UE del tipo n.   PPE-1531-20114-Cert 

  
  

  

 [Per i DPI di III^ categoria] 

8. Il DPI è oggetto della procedura di valutazione della conformità 

 Modulo C 2 

Sotto la sorveglianza dell'organismo notificato: 

ANCCP Via dello Struggino 6, 57121 Livorno Italy  

Organismo notificato n. 0302 

  

  

  

Firmato a nome e per conto di: SAFCO ITALIA Srl 

Luogo e data del rilascio: Borgosatollo, 03/05/2022 

  

Maurizio Pastore Presidente Cda 
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EU DECLARATION OF CONFORMITY 

(Annex IX of Regulation (EU) 2016/425) 

 

1. PPE: S200 FCL EQUIPMENT composed by: Overall S204 FCL + Over-boots S202 FCL + Hood S203 FCL with 

integrated SV200 visor + 3-finger Gloves S201 FCL or alternatively 5-finger gloves S208 FCL 

  
And variant: 
 
S205 FCL EQUIPMENT composed by: Jacket S206 FCL + Trousers S207 FCL + Over-boots S202 FCL + Hood 

S203 FCL with integrated SV200 visor+ 3-finger gloves S201 FCL or alternatively 5-finger gloves S208 FCL 
 

 

2. Manufacturer name and address: 

 SAFCO ITALIA Srl Via Del Canneto 27/29 25010 Borgosatollo (BS) 
 

 

3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer: 

 SAFCO ITALIA Srl Via Del Canneto 27/29 25010 Borgosatollo (BS) 
 

 

4. Object of the declaration: 

 S200 FCL reflective protection equipment for firefighters composed by Overall S204 FCL, Over-boots S202 FCL, 

Hood S203 FCL with integrated SV200 visor, 3-finger Gloves S201 FCL or alternatively 5-finger gloves S208 

FCL 

 

And variant: 
 

S205 FCL reflective protection equipment for firefighters composed by Jacket S206 FCL, Trousers S207 FCL, 

Over-boots S202 FCL, Hood S203 FCL with integrated SV200 visor, 3-finger Gloves S201 FCL or alternatively 5-

finger gloves S208 FCL 
 

 

5. The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the relevant Regulation (EU) 2016/425 
  

6. References to the relevant harmonised standards used: 

 EN ISO 13688:2013  

EN 1486:2007 
 

 

7. The notified body which has performed the EU type-examination (Module B) 

 ANCCP Via dello Struggino 6, 57121 Livorno Italy  

Notified body n. 0302 

 And issued the EU type-examination certificate No.   PPE-1531-20114-Cert 

  
  

 [For category III PPE] 

8. the PPE is subject to the conformity assessment procedure  

 Module C 2 

Under surveillance of the notified body: 

 ANCCP Via dello Struggino 6, 57121 Livorno Italy  

Notified body n. 0302 

 
 

  

Signed for and on behalf of SAFCO ITALIA Srl 

Place and date of issue: Borgosatollo, 3rd May 2022 

  

Maurizio Pastore CEO  

 
 


